

我市多年前已拉开公立医院改革大幕,目前不少医改措施已走在前列

我市在全省率先探索药品零差率销售

□记者 王妍

昨日,本报A04版关注了国务院办公厅日前印发的《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》(以下简称《意见》)。《意见》提出,到2017年,城市公立医院综合改革试点全面推开。

作为全国首批公立医院改革试点城市之一,我市自2010年就拉开了公立医院改革大幕。截至目前,我市不少医改措施已走在前列。

每次药品降价目录一公布,就会出现一种怪象:列入降价目录的药品,很快会从医院药房消失。

这种现象的幕后“黑手”出现在药品流通领域。县级及以上医院药品进价顺加15%的政策,导致医院为了增加收入,有意选择进价高的药品,弃用低价药品,而政府最高指导

价格因偏离实际成本,起不到“封顶”限制作用。

《意见》指出,试点城市所有公立医院要推进医药分开,取消药品加成。

我市从县级公立医院综合改革入手,在我省率先进行了探索。目前,全市9个县级公立医院全部实施药品零差率销售。通过测算,对县级公立医院实施药品零差率销售减少的收入,通过调整医疗服务收费价格和增加财政补助予以弥补,使医务人员的技术劳务价值得到了一定体现。

市卫计委相关负责人表示,将在总结县级公立医院综合改革经验的基础上,推进市区公立医院的药品零差率销售,调整医疗服务价格。此外,还要强力压缩药品定价和流通领域的虚高空间,减少流通环节,鼓励药厂直接参加招标。

《意见》还指出,要推动建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。

分级诊疗,通俗来讲就是小病在社区医院、基层医疗机构就诊,大病去大医院就诊。按照疾病的轻、重、缓、急及治疗的难易程度,进行分级看病,不同级别的医疗机构承担不同疾病的治疗。

分级诊疗的直接好处,就是便于患者就医,在基层医院也能得到有质量的医疗服务。为了推动分级诊疗,我市探索组建了9个医疗联合体,以三级医院为龙头,鼓励优质医疗资源向基层流动,探索实行“基层首诊、双向转诊、分级诊疗”的就医模式。

此外,全市218家二级以上医疗机构及全部乡镇卫生院已全面实行“先看病、后付费”的诊疗服务模式,进一步方便了患者就医。

洛阳市扶贫基金会 昨日成立

将致力于帮助贫困地区的群众改善生活条件,实现脱贫致富

□记者 潘立阁

本报讯 昨日,洛阳市扶贫基金会正式成立。该基金会成立后,将致力于帮助贫困地区的群众改善生活条件,实现脱贫致富。

该基金会是在河南省民政厅注册,在国家民政部备案的我市扶贫开发领域唯一一家公募基金会。

该基金会成立后将作为社会爱心人士、企业及社会团体奉献爱心、回报社会的公益慈善平台。该基金会以扶持贫困地区和贫困人口改善生产、生活、健康条件,提高其素质和能力,帮助贫困地区群众脱贫致富,全面实现小康目标为宗旨,依法公开募集扶贫资金,开展扶贫助困活动。

该基金会计划开展、实施贫困村普惠制幼儿园建设、贫困村普惠制托老所建设、英才助学计划、贫困乡镇中心幼儿园建设四个项目,为贫困老人、学生、儿童提供帮助。

征文启事

□本报记者

书是我们的精神食粮,它可以化为人生路上的精神动力。“悦读改变人生,阅读助我成长。”本报拟举办《悦读改变人生》栏目征文活动,请您拿起笔,记录生活中读书的故事和感悟,我们一起共享读书之乐。

时间:即日起至2015年8月31日

要求:抒发真情实感,见人见事,格调健康积极。

投稿方式:

发送电子邮件至865894049@qq.com,或登录洛阳网·网站投稿(<http://61.163.60.98/lyd/newsup/newsup.htm>),或登录洛阳网·河洛文苑(<http://bbs.lyd.com.cn/forum-63-1.html>)投稿。

游花海,玩快闪



游客给演员们拍照

□记者 张斌 文/图

“这么多外国小伙儿和姑娘从哪儿来的?”17日上午,孟津县横水镇瀍源玫瑰观赏节正式启动,近150名来自我市某剧场的演员来到当地玫瑰

园参观,他们不仅观赏了美丽的玫瑰,还进行了快闪表演。

当日上午,不少游客在当地玫瑰园参观游览。当见到这些帅哥美女后,游客纷纷拿起相机或手机拍照,并主动上前与他们合影留念。在参

观玫瑰园的同时,金发碧眼的帅哥美女们列队跳起舞来。原来,他们是在为游客进行歌舞快闪表演。

除了迷人的玫瑰花海、飘香的玫瑰食品、浪漫的婚纱走秀,您还能在此次观赏节期间品尝特色小吃。

我市将开展夏季消防检查

□记者 赵硕 申利超 通讯员 王倩

本报讯 昨日,全市夏季消防检查动员部署电视电话会议召开。为加强夏季火灾防控工作,从5月20日至9月20日,市消防部门将在全市集

中开展夏季消防检查。

此次检查的重点主要有:针对石油化工等拥有易燃易爆品的企业,检查其落实消防安全责任制、消防设施运行和维护保养、防火防爆防雷防泄漏措施落实情况;针

对人员密集场所和文物古建筑,检查消防设施运行和维护保养、灭火应急预案制订和组织演练等情况;针对劳动密集型企业,检查消防设施运行和维护保养、日常消防检查巡查制度落实情况。

九都短波

● 16日,洛龙区志愿者社区书画院挂牌成立。该书画院位于洛龙区李楼镇楼村景花市场北100米,又名洛阳市金土地书画院。每周六,该书画院都将组织书画老师免费授课,还将定期更新展出成员们的作品。(付璇 张俊望)

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角